



**ESCUELA EN RUINAS.**— Más de 700 estudiantes de la escuela "Ana de Sevilla", en Los Planes de Renderos, piden ayuda a Educación para reparar el centro educativo que se encuentra deteriorado y representa un peligro para todos. Los padres de familia están realizando actividades para recaudar fondos pero no serán suficientes para un trabajo completo. La escuela funciona en el cantón Casa de Piedra.

## Liberarán 10 Profesores por la Falta de Pruebas

Diez de los 22 profesores que fueron capturados en la escuela "República Federal de Alemania", en la colonia Panamá, serán puestos en libertad en breve, al no haber pruebas suficientes de participar en actividades subversivas, según informa la Policía de Hacienda.

En un boletín enviado a los medios de comunicación, ese cuerpo de seguridad dice textualmente:

La dirección General de la Policía de Hacienda, en

cumplimiento de su deber constitucional, informa al pueblo salvadoreño:

Que después de seguir investigaciones exhaustivas, en forma honrada y justa y apegadas a la ley, se ha llegado a la conclusión conforme las declaraciones de los detenidos el 14 de agosto en la escuela República Federal de Alemania, que no existen suficientes pruebas contra los siguientes: Berta Concepción Ortiz Alfaro de Saravia, Ana Luz Hernández,

Ciro Antonio Guevara, Miguel Ángel Umaña o Ayala Umaña, Felipe Reyes Dubón, Isaac David Villafuerte Cedillos, Carlos Hernán Quintanilla, Guadalupe Mena, Tomás Orellana Brizuela y Ana Cristina Contreras Vda. de Barrera, por lo que en los próximos días serán puestos en libertad, quedando en calidad de testigos. Contra el resto de detenidos hay méritos y suficientes pruebas, por lo que serán consignados al juez militar respectivo para su juzgamiento legal, haciendo constar que las investigaciones se han seguido sin el ánimo de perjudicar a nadie en particular, únicamente con el deseo de establecer la culpabilidad o inocencia de los detenidos.

En el informativo correspondiente se logró establecer lo siguiente:

1. Que la reunión en la escuela República Federal de Alemania, tenía como objetivo real, concientizar a los profesores vacilantes

—Favor pase a la página 22.

## En Coatepeque Extremistas Destruyen Treinta Transformadores

**SANTA ANA.**— En la zona de El Congo, Coatepeque y el Lago del mismo nombre, extremistas causaron daños estimados en varios miles de colones al destruir, en primer lugar, las oficinas de ANTEL de Coatepeque y luego más de treinta transformadores de energía eléctrica. Por esa razón, el área del Lago de Coatepeque ha estado a oscuras.

Numerosos comerciantes que tienen negocios en las riberas del lago, se quejan de la pérdida que tuvieron al arruinárseles carnes y mariscos por la falta de energía eléctrica. Empleados de la Compañía de Luz Eléctrica iniciaron de inmediato los trabajos de reparación de los daños.

"Numerosos sujetos fuertemente armados se dedicaron a causar los destrozos y a exigir en ciertos negocios dinero y mercadería", dijeron algunos vecinos. Cuando elementos de la Fuerza Armada se hicieron presentes ya los desconocidos se habían esfumado.

**SANTA ANA.**— A una clínica particular ingresaron los esposos Carlos René Flores Lara y Emma Graciela Flores de Flores, quienes resultaron con golpes y fracturas al ser embestido el vehículo en que se conducían. El accidente

se registró a la altura del kilómetro 103 de esta ciudad a Metapán. Según datos en poder de la Policía Nacional, el trailer C-65-666, cuyo motorista huyó, por recargarse demasiado a su izquierda en una curva, y conducir a gran velocidad, embistió al P-51557 de los esposos Flores.

**SANTA ANA.**— El Consejo Departamental de Autoridades que presiden el coronel DEM Adolfo O. Blandón y don Rafael Antonio Miranda, comandante Departamental y Gobernador, respectivamente, se dispone a organizar el Comité Pro/Celebración del 15 de Septiembre.

Se ha hecho excitativa a profesores y directores de escuelas y colegios para que en la festividad de la Semana Cívica los centros construyan un altar cívico y que se invite a los alumnos de secundaria a organizar actos alegóricos.

Las autoridades preparan el desfile de la Antorcha de la Libertad, en el Estadio Municipal Santaneco y a continuación, el desfile que recorrerá las principales calles y avenidas.

El 14 de Septiembre a medianoche replicarán las campanas de las Iglesias y sonarán las sirenas de Cruz Roja, Cruz Verde y Bomberos Nacionales.

## En Osicala

# Asalto Terrorista Deja Varios Muertos y Heridos

**SAN MIGUEL.**— Varios muertos y lesionados quedaron cuando un grupo de terroristas fuertemente armados, se tomó el beneficio y la hacienda San Carlos, en Osicala, y destruyeron sus instalaciones, lo mismo que unas bodegas donde se guardaban víveres para los colonos.

En la toma de la hacienda resultaron gravemente lesionados los señores Marco Argueta Argueta, Berta Argueta Argueta, de 15 años, Antonio Vásquez Díaz y Dimas Vásquez, quienes fueron internados en el centro de salud de San Francisco Gotera. Además, murieron unos soldados de la Defensa Civil.

Los terroristas dieron fuego a las instalaciones de la hacienda, lo mismo que a varias bodegas donde se guardaban víveres para los colonos, y fertilizantes para la siembras. También destruyeron la oficina, incluyendo escritorios y máquinas de escribir y una secadora de café, y se apropiaron del dinero que había en efectivo para el pago de planillas de trabajadores.

Cuando los miembros del ejército se hicieron presentes hubo un enfrentamiento y se logró la captura de unos sujetos en vías de investigación, ya que habían participado en el ataque. Ellos son Magdaleno Gómez, José María Amayo Pérez, Pedro Chicas, Inés Rivera y Ramón Chicas.

Vecinos han informado que los terroristas son blancos y negros, barbudos, con acento extranjero y portan radios transmisores y catalejos.

**SAN MIGUEL.**— Continúa la prolongada sequía en la zona oriental, así como una insoportable ola de calor, que tiene desesperado a todo mundo y sólo

se vislumbran amenazas de lluvia, pero no cae ni una gota de agua.

Los meses de mayo y junio fueron copiosos en extremo, lo que hacía presagiar una estación lluviosa halagüeña, pero Julio y Agosto han sido todo lo contrario, pues son muy pocas y breves las lluvias que han caído, dando la impresión de estar en plena estación seca, ya que hasta los mangos han florecido.

Solamente los que sembraron maíz con la primera lluvia salvaron sus cosechas, no así los que tardaron en hacerlo, pues cuando las milpas estaban en jilote, se vino la sequía.

—Favor pase a la página 33.

## Preparan Actividades en Memoria de Barrios

El Comité de la Colonia Residencial Gerardo Barrios, en colaboración con la Alcaldía conmemorarán el 117 aniversario de la muerte del Capitán General Gerardo Barrios, el domingo 29.

Entre las actividades por desarrollar está un turno todo el día, una conferencia en la que se exaltará la obra y figura del

impulsor de nuestra cultura, y en la tarde habrá un baile de coronación de la reina de la colonia, que estará a cargo de Lillian Díaz Sol.

Esa asociación se ha formado con fines benéficos, y entre algunas de las actividades desarrolladas están las visitas y donativos hechos a los refugiados de Zaragoza, Santa Tecla, a los ancianos del Asilo Sara, Hospital Divina Providencia.

Igualmente proyectan colocar un busto de Gerardo Barrios en un pequeño triángulo que se encuentra en aquella colonia. Las integrantes de la Asociación piden la colaboración de todos los vecinos de aquel sector.



**DESAPARECIDO.**— Edwin Eduardo Colacho Córdoba de 26 años, desaparecido el 15 de septiembre por la noche del Boulevard Venezuela, Colonia Luz. Cualquier información se agradecerá en Colonia Luz, Pasaje N° 1 casa 2415, con señora Sara de Colacho.



**EVANGELISTA MUERTO.**— (Zacatecoluca). El evangelista José Santos Portillo, de 20 años, fue encontrado pendiente de una soga atada en una viga de su casa en el cantón El Espino.

## Empresario Refiérese a Faltante de 70 mil Cls.

Eugenio Aparicio Quiroz y Roberto Cerón Granados no son víctimas de una falsa acusación; está comprobado por medios legales que son los autores de un faltante de más de setenta mil colones, declara el señor Julio Alberto Ramírez, empresario de buses.

Menciona que de acuerdo a una investigación realizada por peritos caligráficos, se ha comprobado que efectivamente Aparicio Quiroz era quien falsificaba la firma en su chequera y Cerón Granados los iba a cobrar a los bancos. Añade que el año pasado hicieron el trabajo de la falsificación de su firma, pero este año el sistema cambió cuando hicieron uso de la alteración de cifras en los cheques que giraba.

Aparicio Quiroz y Cerón Granados, los acusados del faltante de C\$70,950 eran empleados del señor Ramírez desde hace 23 y 7 años respectivamente. El primero era gerente de ventas y el segundo, contador.

Relata el empresario que por el tiempo que tenía de trabajar el gerente le había dado libertad para el

—Favor pase a la página 33.



**CALLES DESTRUIDAS.**— Las colonias Valle Nuevo N° 2 y Bosques del Matazano, al sur de la colonia Santa Lucía, se encuentran deterioradas por el lodo, arena y piedra que ha bajado del Cerro de San Jacinto arrastrados por las aguas lluvias. Los vecinos piden al ingeniero Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas, que envíe trabajadores a reparar las arterias como la calle principal al Matazano, calle Palmira y otras.